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P1
CONSENTIMIENTO INFORMADOEstoy de acuerdo en responder la siguiente
encuesta, de acuerdo con la información antes proporcionada.

Respondidas: 3,248
 Omitidas: 22

100.00%
1,371

0.00%
0

42.21%
1,371

99.95%
1,850

0.05%
1

56.99%
1,851

100.00%
26

0.00%
0

0.80%
26

3,247 1 3,248

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

SI NO

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SI NO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P2
A1. Al nacer, ¿se registró tu sexo como...?
Respondidas: 3,270
 Omitidas: 0

97.98%
1,356

B

1.81%
25
B

0.00%
0

0.22%
3

0.00%
0

42.32%
1,384

2.15%
40
A

97.74%
1,818

A

0.00%
0

0.11%
2

0.00%
0

56.88%
1,860

65.38%
17

26.92%
7

0.00%
0

7.69%
2

0.00%
0

0.80%
26

1,413 1,850 0 7 0 3,270

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Masculino Femenino Prefiero no … Prefiero no …

Otro térmi…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MASCULINO FEMENINO PREFIERO NO
DECIRLO

PREFIERO NO
DECIRLO

OTRO TÉRMINO
(ESPECIFIQUE)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

Total de encuestados
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P3
A2. Hoy en día, ¿te consideras como...?
Respondidas: 3,270
 Omitidas: 0

100.00%
1,384

B

0.00%
0
B

0.00%
0

0.00%
0

42.32%
1,384

0.00%
0
A

100.00%
1,860

A

0.00%
0

0.00%
0

56.88%
1,860

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
26

0.00%
0

0.80%
26

1,384 1,860 26 0 3,270

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hombre Mujer Prefiero no … Otro (espec…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  HOMBRE MUJER PREFIERO NO DECIRLO OTRO (ESPECIFIQUE) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P4
A3. ¿Cuál es tu edad?Escribe en números enteros
Respondidas: 3,270
 Omitidas: 0

100.00%
1,384

42.32%
1,384

100.00%
1,860

56.88%
1,860

100.00%
26

0.80%
26

3,270 3,270

  A3. ¿CUÁL ES TU EDAD?ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no decirlo

Total de encuestados
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P5
A4. ¿Cuántas veces has vivido con alguien en pareja?
Respondidas: 3,257
 Omitidas: 13

35.78%
493

B

0.58%
8

1.09%
15
B

62.55%
862

B

42.31%
1,378

32.16%
596

A

0.38%
7

0.16%
3
A

67.30%
1,247

A

56.89%
1,853

53.85%
14

0.00%
0

3.85%
1

42.31%
11

0.80%
26

1,103 15 19 2,120 3,257

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguna vez No lo sé Prefiero no … Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NINGUNA
VEZ

NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NÚMERO DE VECES QUE HAS VIVIDO EN PAREJA.ESCRIBE EN
NÚMEROS ENTEROS

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P6
A5. ¿Actualmente vives con alguien en pareja?
Respondidas: 3,262
 Omitidas: 8

40.65%
561

57.68%
796

1.45%
20

0.22%
3

0.00%
0

42.31%
1,380

41.22%
765

57.60%
1,069

1.08%
20

0.11%
2

0.00%
0

56.90%
1,856

26.92%
7

69.23%
18

0.00%
0

3.85%
1

0.00%
0

0.80%
26

1,333 1,883 40 6 0 3,262

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No No estoy se… Prefiero no …

No aplica

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO NO ESTOY SEGURO PREFIERO NO DECIRLO NO APLICA TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P7
A6. ¿Cuántos años tenías cuando empezaste a vivir en pareja por primera vez?
Respondidas: 3,256
 Omitidas: 14

0.80%
11
B

0.73%
10
B

34.67%
476

63.80%
876

B

42.17%
1,373

0.16%
3
A

0.22%
4
A

31.77%
590

67.85%
1,260

A

57.03%
1,857

0.00%
0

3.85%
1

53.85%
14

42.31%
11

0.80%
26

14 15 1,080 2,147 3,256

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … No aplica Edad al mo…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

EDAD AL MOMENTO DE VIVIR POR PRIMERA VEZ EN PAREJA(ESCRIBE EN
NÚMEROS ENTEROS)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P8
A7. Pensando en tu salud actualmente, ¿Cómo consideras tu salud en general?
Respondidas: 3,260
 Omitidas: 10

18.48%
255

B

56.16%
775

22.39%
309

B

2.75%
38

0.22%
3

0.00%
0

42.33%
1,380

12.19%
226

A

53.99%
1,001

29.94%
555

A

3.61%
67

0.27%
5

0.00%
0

56.87%
1,854

3.85%
1

50.00%
13

30.77%
8

11.54%
3

0.00%
0

3.85%
1

0.80%
26

482 1,789 872 108 8 1 3,260

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy buena Buena Regular Mala

Muy mala Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MUY BUENA BUENA REGULAR MALA MUY MALA PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P9
A8. ¿Tienes actualmente alguna enfermedad, discapacidad o condición física o mental
que limiten de alguna manera tus actividades habituales?

Respondidas: 3,270
 Omitidas: 0

0.00%
0

78.03%
1,080

2.10%
29

19.87%
275

42.32%
1,384

0.00%
0

75.27%
1,400

2.04%
38

22.69%
422

56.88%
1,860

0.00%
0

61.54%
16

7.69%
2

30.77%
8

0.80%
26

0 2,496 69 705 3,270

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No Prefiero no … Sí tengo un…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO PREFIERO NO DECIRLO SÍ TENGO UNA ENFERMEDAD/DISCAPACIDAD, ETC (ESPECIFIQUE) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P10
B1V1. Hasta donde tú sabes, ¿Cuántas veces has estado embarazada hasta la fecha,
incluidos los embarazos que no resultaron en un nacido vivo?

Respondidas: 1,829
 Omitidas: 1,441

4.00%
1

96.00%
24

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

1.37%
25

51.64%
928

47.25%
849

0.72%
13

0.39%
7

0.00%
0

0.00%
0

98.25%
1,797

14.29%
1

85.71%
6

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.38%
7

930 879 13 7 0 0 1,829

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Un embara… Sin embara… No lo sé Prefiero no …

No aplica Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  UN EMBARAZO
O MÁS

SIN
EMBARAZOS

NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

NÚMERO DE VECES QUE HA ESTADO
EMBARAZADA

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados



Evaluación de prácticas y experiencias de salud sexual (SHAPE): cuestionario y consideraciones

de implementación. VERSIÓN "SIMPLIFICADA" Ginebra: Organización Mundial de la Salud; 2023.

Licencia: CC BY-NC-SA 3.0 IGO.

11 / 111

P11
B1V1.2. ¿Cuántos embarazos has tenido hasta la fecha?(escribe en números enteros)
Respondidas: 926
 Omitidas: 2,344

100.00%
1

0.11%
1

100.00%
924

99.78%
924

100.00%
1

0.11%
1

926 926

  B1V1.2. ¿CUÁNTOS EMBARAZOS HAS TENIDO HASTA LA FECHA?(ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS) TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no decirlo

Total de encuestados
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P12
B2V1. ¿Cuántos años tenías en el momento de tu primer embarazo, incluyendo
cualquier embarazo que no haya resultado en un nacido vivo?

Respondidas: 917
 Omitidas: 2,353

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.11%
1

0.11%
1

0.55%
5

99.34%
909

99.78%
915

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.11%
1

1 5 911 917

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Edad. (Escri…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO EDAD. (ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P13
B3 V1. Si has tenido más de 1 embarazo, ¿Cuántos años tenías en el momento de tu
último embarazo (o actual), incluido cualquier embarazo que no haya resultado en un

nacido vivo?
Respondidas: 906
 Omitidas: 2,364

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.11%
1

0.33%
3

0.22%
2

27.65%
250

71.79%
649

99.78%
904

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.11%
1

3 2 252 649 906

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … No aplica Edad (escri…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO NO APLICA EDAD (ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P14
B3 V1.1 ¿Hace cuántos años tuviste tu último embarazo?
Respondidas: 913
 Omitidas: 2,357

0.00%
0

100.00%
1

0.11%
1

26.23%
239

73.77%
672

99.78%
911

100.00%
1

0.00%
0

0.11%
1

240 673 913

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mi ultimo e… Mi ultimo e…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MI ULTIMO EMBARAZO FUE DENTRO DE LOS ÚLTIMOS 5
AÑOS

MI ULTIMO EMBARAZO FUE HACE MÁS DE 5
AÑOS

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

Total de encuestados
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P15
B4 V1. Cuándo quedaste embarazada de tu último o actual embarazo, ¿Cuánto
deseabas quedar embarazada?

Respondidas: 917
 Omitidas: 2,353

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.11%
1

31.48%
288

9.07%
83

14.21%
130

12.46%
114

32.79%
300

99.78%
915

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.11%
1

290 83 130 114 300 917

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No quería e… De alguna … No estaba … Algo, querí…

Tenía much…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO QUERÍA EN
ABSOLUTO ESTAR
EMBARAZADA EN
ESTE/ESE MOMENTO

DE ALGUNA MANERA
NO QUERÍA ESTAR
EMBARAZADA EN
ESTE/ESE MOMENTO

NO ESTABA SEGURA DE
QUERER ESTAR
EMBARAZADA EN
ESTE/ESE MOMENTO

ALGO, QUERÍA
ESTAR
EMBARAZADA EN
ESTE/ESE
MOMENTO

TENÍA MUCHAS
GANAS DE ESTAR
EMBARAZADA EN
ESTE/ESE MOMENTO

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P16
B7. ¿Qué edad tenías cuando diste a luz por primera vez?(Escribe en números
enteros)

Respondidas: 915
 Omitidas: 2,355

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.11%
1

26.07%
238

0.11%
1

0.22%
2

73.60%
672

99.78%
913

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.11%
1

240 1 2 672 915

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No aplica No lo sé Prefiero no … Tu edad al …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO APLICA NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TU EDAD AL MOMENTO DE DAR A LUZ POR PRIMERA VEZ TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P17
B5V1. Respecto a los embarazos que mencionaste anteriormente,¿Estás actualmente
embarazada?

Respondidas: 915
 Omitidas: 2,355

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.11%
1

1.31%
12

97.81%
893

0.77%
7

0.11%
1

99.78%
913

0.00%
0

100.00%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.11%
1

12 895 7 1 915

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P18
B1 V2.1 Hasta donde sabes, ¿Has embarazado a alguien?(Incluidos los embarazos
que no dieron como resultado un nacido vivo)

Respondidas: 1,400
 Omitidas: 1,870

34.20%
459

51.71%
694

2.01%
27

0.30%
4

11.77%
158

B

0.00%
0

95.86%
1,342

21.95%
9

56.10%
23

0.00%
0

0.00%
0

21.95%
9
A

0.00%
0

2.93%
41

35.29%
6

52.94%
9

0.00%
0

0.00%
0

11.76%
2

0.00%
0

1.21%
17

474 726 27 4 169 0 1,400

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, he emba… No he emb… No lo sé Prefiero no …

No aplica Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ, HE EMBARAZADO
A ALGUIEN

NO HE EMBARAZADO
A ALGUIEN

NO
LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

NÚMERO DE VECES QUE
EMBARAZÓ A ALGUIEN

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P19
B1 V2. Hasta la fecha, ¿Cuántas veces has embarazado a alguien, incluidos los
embarazos que no dieron como resultado en un nacido vivo?

Respondidas: 468
 Omitidas: 2,802

27.59%
125

27.15%
123

20.31%
92

12.80%
58

6.18%
28

2.43%
11

2.43%
11

0.22%
1

0.22%
1

0.22%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

22.22%
2

44.44%
4

22.22%
2

0.00%
0

0.00%
0

11.11%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

16.67%
1

50.00%
3

33.33%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

128 130 96 58 28 12 11 1 1 1 0 0 0 0 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

17 18 19 20

más de 20

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P20
B2V2 .1 ¿Cuántos años tenías la primera vez que embarazaste a alguien, incluyendo
cualquier embarazo que no resultó en un nacido vivo?

Respondidas: 462
 Omitidas: 2,808

0.67%
3

1.34%
6

97.99%
439

96.97%
448

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
8

1.73%
8

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
6

1.30%
6

3 6 453 462

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Tu edad al …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TU EDAD AL MOMENTO DE EMBARAZAR POR PRIMERA VEZ A ALGUIEN. (ESCRIBE EN
NÚMEROS ENTEROS)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P21
B3 V2 En caso de haber embarazado en más de una ocasión a alguien, ¿Qué edad
tenías la última vez que embarazaste a alguien, incluido cualquier embarazo que no haya

resultado en un nacido vivo?
Respondidas: 455
 Omitidas: 2,815

1.58%
7

1.13%
5

23.53%
104

73.76%
326

97.14%
442

0.00%
0

0.00%
0

14.29%
1

85.71%
6

1.54%
7

0.00%
0

0.00%
0

16.67%
1

83.33%
5

1.32%
6

7 5 106 337 455

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … No aplica Edad al mo…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

EDAD AL MOMENTO DE EMBARAZAR POR ÚLTIMA VEZ A ALGUIEN.(ESCRIBE
EN NÚMEROS ENTEROS)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P22
B3 V2.1 ¿Has embarazado a alguien en los últimos 5 años?
Respondidas: 462
 Omitidas: 2,808

16.52%
74

83.48%
374

96.97%
448

25.00%
2

75.00%
6

1.73%
8

16.67%
1

83.33%
5

1.30%
6

77 385 462

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, he emba… No, la últim…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ, HE EMBARAZADO A ALGUIEN EN LOS
ÚLTIMOS 5 AÑOS

NO, LA ÚLTIMA VEZ QUE EMBARACÉ A ALGUIEN FUE HACE MÁS
DE 5 AÑOS

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de encuestados
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P23
B4 V2. Pensando en la última vez (o actualmente) que embarazaste a alguien,
¿Cuánto deseabas personalmente embarazarla en este/ese momento?

Respondidas: 454
 Omitidas: 2,816

23.18%
102

11.59%
51

13.64%
60

49.77%
219

0.00%
0

1.82%
8

96.92%
440

37.50%
3

0.00%
0

0.00%
0

62.50%
5

0.00%
0

0.00%
0

1.76%
8

0.00%
0

66.67%
4

16.67%
1

16.67%
1

0.00%
0

0.00%
0

1.32%
6

105 55 61 225 0 8 454

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No quería p… De alguna … No estoy se… De alguna …

De alguna … Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO QUERÍA PARA
NADA
EMBARAZARLA
EN ESTE O ESE
MOMENTO

DE ALGUNA
MANERA NO
QUERÍA
EMBARAZARLA EN
ESTE O ESE
MOMENTO

NO ESTOY SEGURO
DE HABER QUERIDO
EMBARAZARLA EN
ESTE O ESE
MOMENTO

DE ALGUNA
MANERA QUERÍA
EMBARAZARLA EN
ESTE O ESE
MOMENTO

DE ALGUNA
MANERA QUERÍA
EMBARAZARLA EN
ESTE O ESE
MOMENTO

PREFIERO
NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P24
B5V2. Las siguientes preguntas son respecto a el/los embarazos que mencionaste
anteriormente.¿Hay alguna persona que esté embarazada actualmente de usted?

Respondidas: 454
 Omitidas: 2,816

0.68%
3

98.41%
433

0.68%
3

0.23%
1

96.92%
440

0.00%
0

100.00%
8

0.00%
0

0.00%
0

1.76%
8

0.00%
0

100.00%
6

0.00%
0

0.00%
0

1.32%
6

3 447 3 1 454

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P25
B7 V2. ¿Cuántos años tenías cuando nació tu primer hijo biológico?
Respondidas: 86
 Omitidas: 3,184

7.06%
6

3.53%
3

89.41%
76

98.84%
85

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
1

1.16%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

6 3 77 86

 

Q3: Hombre (A) 363 363

Q3: Mujer (B) 7 7

Q3: Prefiero no decirlo (C) 6 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … No aplica

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO NO APLICA TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados

EDAD QUE TENÍAS CUANDO NACIÓ TU PRIMER HIJO BIOLÓGICO.(ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS). TOTAL
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P26
B6.1 ¿Cuántos de estos embarazos resultaron en un nacimiento vivo, es decir, un
bebé vivo?

Respondidas: 1,347
 Omitidas: 1,923

15.58%
67
B

0.70%
3

0.93%
4

0.00%
0

82.79%
356

B

31.92%
430

26.48%
241

A

0.33%
3

0.44%
4

0.00%
0

72.75%
662

A

67.56%
910

14.29%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

85.71%
6

0.52%
7

309 6 8 0 1,024 1,347

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguno No lo sé Prefiero no … No aplica

Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NINGUNO NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

NÚMERO DE NACIDOS VIVOS(ESCRIBE EN NÚMEROS
ENTEROS)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

Total de encuestados
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P27
B6. 2 ¿Cuántos de estos embarazos resultaron en un aborto, médico o quirúrgico por
cualquier motivo?Aborto: La interrupción deliberada de un embarazo en curso por medios

médicos o quirúrgicos
Respondidas: 1,348
 Omitidas: 1,922

52.79%
227

B

0.93%
4

0.93%
4

45.35%
195

B

31.90%
430

41.27%
376

A

0.22%
2

0.66%
6

57.85%
527

A

67.58%
911

57.14%
4

0.00%
0

0.00%
0

42.86%
3

0.52%
7

607 6 10 725 1,348

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguno No lo sé Prefiero no … Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NINGUNO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO NÚMERO DE ABORTOS(ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS). TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P28
B6.3.1 ¿Cuántos de estos embarazos resultaron en un aborto espontáneo antes de
las 12 semanas de gestación?(Aborto espontáneo: Pérdida espontánea del embarazo (es

decir, embrión o feto) antes de las 22 semanas completas de gestación)
Respondidas: 970
 Omitidas: 2,300

93.58%
306

5.50%
18
B

0.92%
3
B

33.71%
327

94.82%
604

1.41%
9
A

3.77%
24
A

65.67%
637

100.00%
6

0.00%
0

0.00%
0

0.62%
6

916 27 27 970

 

Q3: Hombre (A) 83 83

Q3: Mujer (B) 268 268

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

0 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguno No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NINGUNO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados

NÚMERO DE ABORTOS ESPONTÁNEOS ANTES DE LAS 12 SEMANAS DE GESTACIÓN.(ESCRIBE EN NÚMEROS
ENTEROS).

TOTAL
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P29
B6..3.2 ¿Cuántos de estos embarazos resultaron en un aborto espontáneo a las 12
semanas o más de gestación?

Respondidas: 1,281
 Omitidas: 1,989

85.07%
342

4.48%
18
B

0.75%
3

9.70%
39

31.38%
402

88.77%
775

0.46%
4
A

0.69%
6

10.08%
88

68.15%
873

100.00%
6

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.47%
6

1,123 22 9 127 1,281

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguno No lo sé Prefiero no … Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NINGUNO NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NÚMERO DE ABORTOS ESPONTÁNEOS A LAS 12 SEMANAS O MÁS.(ESCRIBE
EN NÚMEROS ENTEROS).

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P30
B6.3.3 ¿Cuántos abortos espontáneos requirieron un tratamiento adicional
(medicación y/o otros procedimientos)?

Respondidas: 1,279
 Omitidas: 1,991

12.03%
48
B

1.00%
4

71.68%
286

15.29%
61
B

31.20%
399

3.32%
29
A

0.80%
7

74.60%
652

21.28%
186

A

68.33%
874

0.00%
0

0.00%
0

100.00%
6

0.00%
0

0.47%
6

77 11 944 247 1,279

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … No aplica Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

NÚMERO DE ABORTOS ESPONTÁNEOS QUE REQUIRIERON TRATAMIENTOS
ADICIONALES.(ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS).

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P31
B6.4. ¿Cuántos de estos embarazos resultaron en muerte fetal, nacido sin
latidos/respiración?(Mortinato: feto que muere en un embarazo de 22 o más semanas
completas de gestación, pero antes o durante el parto, se clasifica como muerte fetal).

Respondidas: 1,287
 Omitidas: 1,983

66.17%
266

2.74%
11
B

0.50%
2

25.12%
101

5.47%
22

31.24%
402

70.76%
622

0.34%
3
A

0.11%
1

24.91%
219

3.87%
34

68.30%
879

66.67%
4

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
2

0.00%
0

0.47%
6

892 14 3 322 56 1,287

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguno No lo sé Prefiero no … No aplica

Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NINGUNO NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

NÚMERO DE MORTINATOS. (ESCRIBE EN NÚMEROS
ENTEROS).

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

Total de encuestados
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P32
B8 ¿Alguna vez has tenido más de 1 año en el que tu pareja y tú intentaban un
embarazo y no sucedió?

Respondidas: 3,091
 Omitidas: 179

6.35%
82
B

92.34%
1,193

B

0.54%
7

0.77%
10

41.80%
1,292

13.80%
245

A

85.53%
1,519

A

0.34%
6

0.34%
6

57.46%
1,776

0.00%
0

100.00%
23

0.00%
0

0.00%
0

0.74%
23

327 2,735 13 16 3,091

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P33
B9 ¿Cuándo fue la última vez que te realizaste una prueba de VIH?
Respondidas: 3,090
 Omitidas: 180

37.20%
481

B

38.36%
496

B

23.28%
301

B

1.01%
13

0.15%
2

41.84%
1,293

20.43%
362

A

45.77%
811

A

32.39%
574

A

1.24%
22

0.17%
3

57.35%
1,772

20.00%
5

28.00%
7

44.00%
11

4.00%
1

4.00%
1

0.81%
25

848 1,314 886 36 6 3,090

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dentro del … Más de un … Nunca No lo sé

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO MÁS DE UN AÑO NUNCA NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P34
B10 ¿Cuáles fueron los resultados de tu última prueba de VIH?
Respondidas: 2,185
 Omitidas: 1,085

10.30%
101

B

88.79%
871

B

0.10%
1

0.51%
5

0.31%
3

44.90%
981

0.34%
4
A

98.99%
1,178

A

0.34%
4

0.34%
4

0.00%
0

54.46%
1,190

0.00%
0

85.71%
12

0.00%
0

7.14%
1

7.14%
1

0.64%
14

105 2,061 5 10 4 2,185

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Positivo (ti… Negativo (n… Todavía est… No lo sé

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  POSITIVO
(TIENES VIH)

NEGATIVO (NO
TIENES VIH)

TODAVÍA ESTOY ESPERANDO LAS
RESULTADOS DE LA PRUEBA

NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P35
B11 ¿Cuándo fue la última vez que te hiciste una prueba para detectar cualquier
enfermedad de transmisión sexual (ITS)?

Respondidas: 3,062
 Omitidas: 208

37.38%
477

B

36.60%
467

B

24.45%
312

B

1.49%
19

0.08%
1

41.67%
1,276

27.26%
480

A

42.70%
752

A

27.83%
490

A

2.16%
38

0.06%
1

57.51%
1,761

12.00%
3

28.00%
7

52.00%
13

4.00%
1

4.00%
1

0.82%
25

960 1,226 815 58 3 3,062

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

En el último… Más de 1 año Nunca No lo sé

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  EN EL ÚLTIMO AÑO MÁS DE 1 AÑO NUNCA NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P36
B12 ¿Cuándo fue la última vez que recibiste tratamiento para alguna infección de
transmisión sexual (ITS)?

Respondidas: 3,062
 Omitidas: 208

10.82%
138

B

24.37%
311

63.48%
810

0.94%
12

0.39%
5

41.67%
1,276

7.04%
124

A

24.70%
435

66.89%
1,178

1.14%
20

0.23%
4

57.51%
1,761

0.00%
0

4.00%
1

92.00%
23

0.00%
0

4.00%
1

0.82%
25

262 747 2,011 32 10 3,062

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hace 1 año Más de 1 año Nunca No lo sé

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  HACE 1 AÑO MÁS DE 1 AÑO NUNCA NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P37
B13 ¿Estás dispuesto/a a continuar con las siguientes preguntas sobre situaciones
sexuales NO consensuadas?

Respondidas: 3,051
 Omitidas: 219

98.74%
1,257

1.26%
16

41.72%
1,273

99.20%
1,740

0.80%
14

57.49%
1,754

100.00%
24

0.00%
0

0.79%
24

3,021 30 3,051

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P38
B13.1 En casa, ¿Qué tan seguro/a te sientes normalmente de que no vivirás agresión
o violencia sexual?
Respondidas: 2,995
 Omitidas: 275

0.40%
5

0.96%
12
B

5.77%
72
B

91.82%
1,145

B

0.96%
12

0.08%
1

41.64%
1,247

0.93%
16

3.36%
58
A

7.66%
132

A

87.30%
1,505

A

0.75%
13

0.00%
0

57.56%
1,724

0.00%
0

4.17%
1

12.50%
3

79.17%
19

0.00%
0

4.17%
1

0.80%
24

21 71 207 2,669 25 2 2,995

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nada segur… Algo insegu… Algo segur… Completam…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NADA
SEGURA/O

ALGO
INSEGURA/O

ALGO
SEGURA/O

COMPLETAMENTE
SEGURA/O

NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de encuestados
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P39
B13.2 Fuera de tu casa, por ejemplo, en el trabajo o en la calle,¿Qué tan seguro/a te
sientes normalmente de que no vivirás agresión o violencia sexual?

Respondidas: 2,994
 Omitidas: 276

1.93%
24
B

9.87%
123

B

34.35%
428

B

51.77%
645

B

2.01%
25

0.08%
1

41.62%
1,246

13.92%
240

A

49.71%
857

A

27.90%
481

A

6.44%
111

A

2.03%
35

0.00%
0

57.58%
1,724

4.17%
1

45.83%
11

20.83%
5

25.00%
6

0.00%
0

4.17%
1

0.80%
24

265 991 914 762 60 2 2,994

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nada segur… Algo insegu… Algo segur… Completam…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NADA
SEGURA/O

ALGO
INSEGURA/O

ALGO
SEGURA/O

COMPLETAMENTE
SEGURA/O

NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de encuestados
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P40
B14 ¿Alguna vez alguna persona te ha forzado o amenazado para que hicieras algún
acto sexual que no querías hacer?

Respondidas: 2,998
 Omitidas: 272

27.56%
344

B

68.51%
855

B

3.61%
45

0.32%
4

41.63%
1,248

53.07%
916

A

41.54%
717

A

4.81%
83

0.58%
10

57.57%
1,726

33.33%
8

33.33%
8

20.83%
5

12.50%
3

0.80%
24

1,268 1,580 133 17 2,998

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sí No No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P41
B15 ¿Te ha pasado esto más de una vez?
Respondidas: 1,270
 Omitidas: 2,000

58.14%
200

B

39.83%
137

B

1.74%
6

0.29%
1

27.09%
344

70.37%
646

A

27.12%
249

A

2.18%
20

0.33%
3

72.28%
918

50.00%
4

50.00%
4

0.00%
0

0.00%
0

0.63%
8

850 390 26 4 1,270

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí, más de … No, solo en … No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ, MÁS DE UNA OCASIÓN NO, SOLO EN UNA OCASIÓN NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P42
B 15.1 ¿Cuántos años tenías la primera vez que esto sucedió?
Respondidas: 846
 Omitidas: 2,424

6.00%
12

3.00%
6

91.00%
182

23.64%
200

6.23%
40

1.56%
10

92.21%
592

75.89%
642

0.00%
0

25.00%
1

75.00%
3

0.47%
4

52 17 777 846

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Tu edad al …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TU EDAD AL MOMENTO DE LA AGRESIÓN/VIOLENCIA SEXUAL(ESCRIBE EN
NÚMEROS ENTEROS)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de encuestados
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P43
B 15.2 ¿Cuántos años tenías la última vez que esto sucedió?
Respondidas: 846
 Omitidas: 2,424

7.50%
15

4.00%
8

88.50%
177

23.64%
200

8.72%
56

2.65%
17

88.63%
569

75.89%
642

0.00%
0

25.00%
1

75.00%
3

0.47%
4

71 26 749 846

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Tu edad al …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TU EDAD AL MOMENTO DE LA AGRESIÓN/ VIOLENCIA SEXUAL(ESCRIBE EN
NÚMEROS ENTEROS).

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de encuestados
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P44
B15.3 ¿Qué edad tenías cuando esto sucedió?
Respondidas: 35
 Omitidas: 3,235

53.33%
8

46.67%
7

42.86%
15

41.18%
7

58.82%
10

48.57%
17

0.00%
0

100.00%
3

8.57%
3

15 20 35

 

Q3: Hombre (A) 126 126

Q3: Mujer (B) 236 236

Q3: Prefiero no decirlo (C) 1 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados

TU EDAD AL MOMENTO DE LA AGRESIÓN/VIOLENCIA SEXUAL(ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS) TOTAL
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P45
La persona agresora era:
Respondidas: 1,228
 Omitidas: 2,042

26.57%
89
B

32.54%
109

5.97%
20

9.55%
32

18.21%
61
B

1.79%
6

26.27%
88
B

3.88%
13

34.04%
418

32.66%
289

A

31.53%
279

8.36%
74

9.72%
86

38.87%
344

A

1.02%
9

14.46%
128

A

5.76%
51

102.61%
1,260

25.00%
2

75.00%
6

0.00%
0

25.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

12.50%
1

0.00%
0

0.90%
11

380 394 94 120 405 15 217 64 1,228

0 200 400 600 800 1000 1.2k 1.4k 1.6k 1.8k 2k

Del ámbito … Del ámbito … Del ámbito … Del ámbito …

Pareja sent… Del ámbito … Persona de… Otro (espec…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  DEL
ÁMBITO
FAMILIAR

DEL ÁMBITO
SOCIAL
(AMIGOS,
CONOCIDOS,ETC)

DEL
ÁMBITO
LABORAL

DEL
ÁMBITO
ESCOLAR

PAREJA
SENTIMENTAL

DEL
ÁMBITO
RELIGIOSO

PERSONA
DESCONOCIDA

OTRO
(ESPECIFIQUE)

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P46
C2 y c2.1 ¿Te consideras a ti mismo como...?
Respondidas: 2,987
 Omitidas: 283

40.40%
505

B

39.84%
498

B

1.92%
24

5.20%
65

0.08%
1

12.56%
157

B

41.85%
1,250

5.72%
98
A

64.39%
1,103

A

2.16%
37

6.60%
113

0.06%
1

21.07%
361

A

57.35%
1,713

16.67%
4

0.00%
0

16.67%
4

29.17%
7

8.33%
2

29.17%
7

0.80%
24

607 1,601 65 185 4 525 2,987

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Homosexual Heterosexu… No lo sé. (N… No uso etiq…

Prefiero no … Otra identi…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  HOMOSEXUAL HETEROSEXUAL NO LO SÉ. (NO HAS
DESCUBIERTO TU SEXUALIDAD O
ESTÁS EN EL PROCESO DE
DESCUBRIRLA).

NO USO
ETIQUETAS
PARA
IDENTIFICARME

PREFIERO
NO
DECIRLO.

OTRA IDENTIDAD
QUE NO FIGURA
AQUÍ.
(ESPECÍFICA)

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P47
C1 ¿Cuál de estas afirmaciones te describe mejor?
Respondidas: 2,991
 Omitidas: 279

3.36%
42

30.32%
379

B

13.52%
169

B

8.96%
112

11.92%
149

B

30.32%
379

B

0.56%
7
B

2.91%
50

55.15%
947

A

24.40%
419

A

10.37%
178

3.61%
62
A

2.56%
44
A

0.12%
2
A

12.50%
3

16.67%
4

12.50%
3

20.83%
5

12.50%
3

12.50%
3

4.17%
1

95 1,330 591 295 214 426 10 30

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No he tenid… He tenido e… He tenido e… He tenido e…

He tenido e… He tenido e… Prefiero no … He tenido e…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO HE
TENIDO
NINGUNA
EXPERIENCIA
SEXUAL.

HE TENIDO
EXPERIENCIAS
SEXUALES
SÓLO CON
HOMBRES,
NUNCA CON
MUJERES.

HE TENIDO
EXPERIENCIAS
SEXUALES
PRINCIPALMENTE
CON HOMBRES Y
AL MENOS UNA
VEZ CON UNA
MUJER

HE TENIDO
EXPERIENCIAS
SEXUALES
TANTO CON
HOMBRES
COMO CON
MUJERES

HE TENIDO
EXPERIENCIAS
SEXUALES
PRINCIPALMENTE
CON MUJERES Y
AL MENOS UNA
VEZ CON UN
HOMBRE

HE TENIDO
EXPERIENCIAS
SEXUALES
SÓLO CON
MUJERES,
NUNCA CON
HOMBRES.

PREFIERO
NO
DECIRLO

HE TENID
EXPERIE
SEXUALE
CON
PERSONA
QUE USA
OTRO
TÉRMINO
(ESPECIF
EL TÉRM
CON EL Q
SE
IDENTIFIQ

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P48
C3 ¿Qué afirmación se aplica mejor en tu caso en la primera vez que tuviste
relaciones sexuales?

Respondidas: 2,888
 Omitidas: 382

0.00%
0

75.00%
906

B

16.80%
203

B

0.00%
0

6.54%
79
B

1.49%
18

0.17%
2

41.83%
1,208

0.00%
0

61.02%
1,013

A

28.49%
473

A

0.00%
0

8.73%
145

A

1.20%
20

0.54%
9

57.48%
1,660

0.00%
0

55.00%
11

20.00%
4

0.00%
0

15.00%
3

5.00%
1

5.00%
1

0.69%
20

0 1,930 680 0 227 39 12 2,888

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No he tenid… Yo quería t… No estaba … Simplemen…

Me vi obliga… No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO HE
TENIDO
SEXO

YO QUERÍA
TENER
SEXO

NO ESTABA SEGURA/O
SI QUERÍA TENER SEXO

SIMPLEMENTE
TUVE SEXO

ME VI OBLIGADA/O O
FORZADA/O A TENER
SEXO

NO
LO
SÉ

PREFIERO
NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero
no decirlo (C)

Total de
encuestados
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P49
C4 ¿Cuántos años tenías en la primera vez que tuviste sexo con alguien?
Respondidas: 2,628
 Omitidas: 642

2.15%
24

2.87%
32
B

94.98%
1,059

B

42.43%
1,115

1.47%
22

1.60%
24
A

96.93%
1,450

A

56.93%
1,496

0.00%
0

11.76%
2

88.24%
15

0.65%
17

46 58 2,524 2,628

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Edad (escri…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO EDAD (ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P50
C5. ¿Cuál es el género de la persona con la que tuviste relaciones sexuales por
primera vez?

Respondidas: 2,624
 Omitidas: 646

48.56%
541

B

50.63%
564

B

0.18%
2

0.45%
5

0.18%
2

42.45%
1,114

92.10%
1,375

A

6.90%
103

A

0.40%
6

0.27%
4

0.33%
5

56.90%
1,493

41.18%
7

47.06%
8

0.00%
0

5.88%
1

5.88%
1

0.65%
17

1,923 675 8 10 8 2,624

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Masculino Femenino No lo sé Prefiero no …

Otro térmi…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MASCULINO FEMENINO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO OTRO TÉRMINO (ESPECIFICA) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P51
C6 La primera vez que tuviste relaciones sexuales, ¿Cuántos años tenía la persona
con la que tuviste relaciones sexuales? Por favor escribe tu edad en números enteros y

estima si no sabes exactamente la edad.
Respondidas: 2,621
 Omitidas: 649

12.85%
143

B

2.88%
32

84.28%
938

B

42.46%
1,113

4.09%
61
A

1.81%
27

94.10%
1,403

A

56.89%
1,491

5.88%
1

17.65%
3

76.47%
13

0.65%
17

205 62 2,354 2,621

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Edad que t…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

EDAD QUE TENÍA LA PERSONA CON LA QUE TUVISTE RELACIONES SEXUALES POR
PRIMERA VEZ.(ESCRIBE EN NÚMEROS ENTEROS)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P52
C6.1 ¿La persona con la que tuviste relaciones sexuales por primera vez era..?
Respondidas: 2,614
 Omitidas: 656

46.84%
519

B

11.73%
130

B

41.43%
459

42.39%
1,108

57.09%
850

A

4.57%
68
A

38.35%
571

56.96%
1,489

41.18%
7

11.76%
2

47.06%
8

0.65%
17

1,376 200 1,038 2,614

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aproximad… Más joven q… Mayor que yo

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  APROXIMADAMENTE DE LA MISMA EDAD QUE YO MÁS JOVEN QUE YO MAYOR QUE YO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P53
C6.2 ¿Por cuántos años de diferencia?
Respondidas: 1,248
 Omitidas: 2,022

20.03%
119

32.83%
195

B

26.09%
155

21.04%
125

B

47.60%
594

21.58%
139

41.93%
270

A

23.91%
154

12.58%
81
A

51.60%
644

30.00%
3

40.00%
4

10.00%
1

20.00%
2

0.80%
10

261 469 310 208 1,248

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 o 2 años 3 a 5 años 6 a 10 años más de 10 …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  1 O 2 AÑOS 3 A 5 AÑOS 6 A 10 AÑOS MÁS DE 10 AÑOS TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P54
C7 ¿Cuándo tuviste relaciones sexuales por primera vez, que precauciones tomaste
para prevenir un embarazo, el VIH, ETS?Elija todas las que las que apliquen.

Respondidas: 2,620
 Omitidas: 650

48.24%
536

B

47.07%
523

B

0.09%
1

0.09%
1
B

1.71%
19
B

1.53%
17
B

0.27%
3

0.27%
3

32.77%
489

A

57.57%
859

A

0.13%
2

0.74%
11
A

3.69%
55
A

6.30%
94
A

0.00%
0

0.67%
10

35.29%
6

58.82%
10

0.00%
0

0.00%
0

5.88%
1

11.76%
2

0.00%
0

0.00%
0

1,031 1,392 3 12 75 113 3 13

0 200 400 600 800 1000 1.2k 1.4k 1.6k 1.8k 2k

Sin precauc… Condón ext… Condón int… Barreras d…

Píldora anti… Píldora del … DIU Inyecciones

Implante Espermicid… Mi pareja/y… Me aseguré…

Él/ ella /yo … No lo sé Prefiero no … Otro métod…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SIN
PRECAUCIONES

CONDÓN
EXTERNO
(MASCULINO)

CONDÓN
INTERNO
(FEMENINO)

BARRERAS
DE LÁTEX O
POLIURETANO

PÍLDORA
ANTICONCEPTIVA

PÍLDORA DEL DÍA
DESPUÉS/PÍLDORA
ANTICONCEPTIVA
DE EMERGENCIA

DIU INYECCIONES

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P55
C4.0alt. En caso de que hayas sido forzado/a o amenazado/a la primera vez que
tuviste relaciones sexuales.¿Estás dispuesto/a a continuar con las siguientes preguntas

sobre esa primera vez?
Respondidas: 227
 Omitidas: 3,043

97.44%
76

1.28%
1

1.28%
1

0.00%
0

0.00%
0

34.36%
78

95.89%
140

1.37%
2

1.37%
2

0.00%
0

1.37%
2

64.32%
146

100.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

1.32%
3

219 3 3 0 2 227

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No No lo sé Prefiero no …

No aplica

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO NO APLICA TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P56
C4alt. ¿ Cuántos años tenías cuándo pasó eso?Por favor escribe la edad en números
enteros y estima si no la sabes exactamente.

Respondidas: 219
 Omitidas: 3,051

0.00%
0

1.33%
1

98.67%
74

34.25%
75

1.42%
2

1.42%
2

97.16%
137

64.38%
141

0.00%
0

100.00%
3

0.00%
0

1.37%
3

2 6 211 219

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Tu edad cu…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TU EDAD CUANDO TUVISTE UN ACTO SEXUAL FORZADO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P57
C5alt. ¿Cuál era el género de la persona que te forzó o amenazó?
Respondidas: 219
 Omitidas: 3,051

18.67%
14
B

78.67%
59
B

1.33%
1

0.00%
0

1.33%
1

34.25%
75

4.96%
7
A

93.62%
132

A

0.00%
0

0.00%
0

1.42%
2

64.38%
141

66.67%
2

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

1.37%
3

23 192 1 0 3 219

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Femenino Masculino No lo sé Prefiero no …

Otro térmi…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  FEMENINO MASCULINO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO OTRO TÉRMINO (ESPECIFIQUE) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados



Evaluación de prácticas y experiencias de salud sexual (SHAPE): cuestionario y consideraciones

de implementación. VERSIÓN "SIMPLIFICADA" Ginebra: Organización Mundial de la Salud; 2023.

Licencia: CC BY-NC-SA 3.0 IGO.

58 / 111

P58
C6alt. ¿Qué edad tenía esa persona en ese momento?
Respondidas: 219
 Omitidas: 3,051

18.67%
14

0.00%
0

81.33%
61

34.25%
75

14.89%
21

0.71%
1

84.40%
119

64.38%
141

0.00%
0

66.67%
2

33.33%
1

1.37%
3

35 3 181 219

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Por favor e…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

POR FAVOR ESCRIBE LA EDAD EN NÚMEROS ENTEROS.(ESTIMA SI NO LA SABES
EXACTAMENTE).

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de encuestados
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P59
C6.1alt. Esa persona, ¿Era mayor que tú, más joven que tú o aproximadamente de la
misma edad que tú?
Respondidas: 217
 Omitidas: 3,053

85.14%
63

1.35%
1

13.51%
10

34.10%
74

76.43%
107

3.57%
5

20.00%
28

64.52%
140

66.67%
2

0.00%
0

33.33%
1

1.38%
3

172 6 39 217

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mayor que yo Más joven q… Aproximad…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MAYOR QUE YO MÁS JOVEN QUE YO APROXIMADAMENTE DE LA MISMA EDAD QUE YO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P60
C6.2alt. ¿Cuál era la diferencia de años entre ustedes?
Respondidas: 179
 Omitidas: 3,091

7.69%
5

18.46%
12

29.23%
19

44.62%
29

36.31%
65

13.39%
15

16.07%
18

28.57%
32

41.96%
47

62.57%
112

0.00%
0

100.00%
2

0.00%
0

0.00%
0

1.12%
2

20 32 51 76 179

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-2 años. 3 a 5 años 6 a 10 años Más de 10 a…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  1-2 AÑOS. 3 A 5 AÑOS 6 A 10 AÑOS MÁS DE 10 AÑOS TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P61
C7alt. ¿Qué, (si corresponde), precauciones contra el embarazo o el VIH/ ETS
tomaste en ese momento? (Elija todas las que apliquen).

Respondidas: 217
 Omitidas: 3,053

78.67%
59

8.00%
6

0.00%
0

0.00%
0

1.33%
1
B

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

70.50%
98

12.95%
18

0.00%
0

0.00%
0

12.23%
17
A

0.00%
0

0.00%
0

0.72%
1

66.67%
2

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

33.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

159 25 0 0 19 0 0 1 0

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

Sin precauc… Condón ext… Condón int… Barreras d…

Píldora del … DIU Diafragma Inyecciones

Implante Espermicid… Él/ yo me r… Se aseguró …

Él/ ella /yo … No lo sé Prefiero no … Otro métod…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SIN
PRECAUCIONES

CONDÓN
EXTERNO
(MASCULINO)

CONDÓN
INTERNO
(FEMENINO)

BARRERAS
DE LÁTEX O
POLIURETANO

PÍLDORA DEL DÍA
DESPUÉS/PÍLDORA
ANTICONCEPTIVA
DE EMERGENCIA

DIU DIAFRAGMA INYECCIONES IMPL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P62
C8.1.1 En las últimas 4 semanas, ¿has tenido relaciones sexuales?
Respondidas: 2,834
 Omitidas: 436

67.48%
799

B

32.52%
385

B

41.78%
1,184

62.11%
1,013

A

37.89%
618

A

57.55%
1,631

47.37%
9

52.63%
10

0.67%
19

1,821 1,013 2,834

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Sí No

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SÍ NO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P63
C8. En las últimas 4 semanas, ¿Con cuántas personas has tenido sexo? (puedes
hacer una estimación si no sabes exactamente el número)(Escribe en números enteros)

Respondidas: 1,784
 Omitidas: 1,486

73.21%
571

69.74%
544

33.85%
264

77.30%
1,379

45.68%
455

96.08%
957

34.94%
348

98.65%
1,760

75.00%
6

75.00%
6

75.00%
6

1.01%
18

1,032 1,507 618 1,784

  NÚMERO DE MUJERES NÚMERO DE HOMBRES NÚMEROS DE PERSONAS QUE UTILIZAN OTRO TÉRMINO TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no decirlo

Total de encuestados
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P64
C8.2 Si en tu respuesta anterior incluiste "personas que utilizan "otro término", por
favor especifica.

Respondidas: 78
 Omitidas: 3,192

100.00%
34

43.59%
34

100.00%
42

53.85%
42

100.00%
2

2.56%
2

78 78

  C8.2 SI EN TU RESPUESTA ANTERIOR INCLUISTE "PERSONAS QUE UTILIZAN "OTRO TÉRMINO", POR FAVOR
ESPECIFICA.

TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no
decirlo

Total de encuestados
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P65
C9 En los últimos 12 meses, ¿Con cuántas personas has tenido sexo? (puedes hacer
una estimación si no sabes exactamente el número)Escribe en números enteros

Respondidas: 2,707
 Omitidas: 563

74.56%
844

70.05%
793

33.39%
378

74.44%
2,015

50.71%
790

95.51%
1,488

36.01%
561

104.88%
2,839

70.59%
12

88.24%
15

58.82%
10

1.37%
37

1,646 2,296 949 2,707

  NÚMERO DE MUJERES NÚMERO DE HOMBRES NÚMEROS DE PERSONAS QUE UTILIZAN OTRO TÉRMINO TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no decirlo

Total de encuestados
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P66
C9.2 Si en tu respuesta anterior incluiste "personas que utilizan otro término", por
favor especifica.

Respondidas: 126
 Omitidas: 3,144

100.00%
63

50.00%
63

100.00%
61

48.41%
61

100.00%
2

1.59%
2

126 126

  C9.2 SI EN TU RESPUESTA ANTERIOR INCLUISTE "PERSONAS QUE UTILIZAN OTRO TÉRMINO", POR FAVOR
ESPECIFICA.

TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no
decirlo

Total de encuestados
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P67
C10 En TU VIDA, HASTA AHORA, ¿Con cuántas personas has tenido sexo? (puedes
hacer una estimación si no se sabe exactamente el número)(Escribe en números enteros)

Respondidas: 2,728
 Omitidas: 542

77.52%
876

71.86%
812

29.65%
335

74.16%
2,023

56.04%
886

97.79%
1,546

27.96%
442

105.35%
2,874

82.35%
14

88.24%
15

58.82%
10

1.43%
39

1,776 2,373 787 2,728

  NÚMERO DE MUJERES NÚMERO DE HOMBRES NÚMEROS DE PERSONAS QUE UTILIZAN OTRO TÉRMINO TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no decirlo

Total de encuestados
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P68
C10.2 Si en tu respuesta anterior incluiste "personas que utilizan otro término", por
favor especifica.

Respondidas: 185
 Omitidas: 3,085

100.00%
96

51.89%
96

100.00%
84

45.41%
84

100.00%
5

2.70%
5

185 185

  C10.2 SI EN TU RESPUESTA ANTERIOR INCLUISTE "PERSONAS QUE UTILIZAN OTRO TÉRMINO", POR FAVOR
ESPECIFICA.

TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no
decirlo

Total de encuestados
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P69
C11 ¿Cuándo, si alguna vez, fue la última vez en que diste dinero, bienes materiales,
favores, regalos, drogas o alojamiento a cambio de sexo? Por bienes materiales nos

referimos a cosas como comida, alquiler, ropa, teléfonos, transporte, buenas notas en el
colegio o cuotas escolares, o artículos para alguien o para sus hijos/familia.

Respondidas: 2,764
 Omitidas: 506

68.58%
788

B

11.40%
131

B

18.71%
215

B

1.13%
13

0.17%
2

41.57%
1,149

94.74%
1,514

A

1.38%
22
A

3.32%
53
A

0.50%
8

0.06%
1

57.81%
1,598

82.35%
14

5.88%
1

11.76%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.62%
17

2,316 154 270 21 3 2,764

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca Dentro del … Hace más d… No lo sé

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO HACE MÁS DE 1 AÑO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P70
C12 ¿Cuándo, si alguna vez fue, la última vez en que recibiste dinero, bienes
materiales, favores, regalos, drogas o alojamiento a cambio de sexo? Por bienes

materiales nos referimos a cosas como comida, alquiler, ropa/zapatos/ teléfonos móviles,
cosméticos, transporte, buenas notas en la escuela o cuotas escolares, o artículos para

tus hijos, tu familia o para ti mismo.
Respondidas: 2,767
 Omitidas: 503

81.91%
942

B

4.43%
51

11.74%
135

B

1.39%
16
B

0.52%
6

41.56%
1,150

87.19%
1,395

A

4.06%
65

7.63%
122

A

0.63%
10
A

0.50%
8

57.82%
1,600

82.35%
14

0.00%
0

11.76%
2

0.00%
0

5.88%
1

0.61%
17

2,351 116 259 26 15 2,767

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca Dentro del … Hace más d… No lo sé

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO HACE MÁS DE UN AÑO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P71
D1 En las últimas 4 semanas, ¿Cuántas veces ha tenido relaciones sexuales?(Está
bien hacer una estimación si no sabes el número exacto de veces).

Respondidas: 2,683
 Omitidas: 587

23.43%
261

B

2.51%
28

1.08%
12

72.98%
813

B

41.52%
1,114

28.48%
442

A

2.45%
38

1.68%
26

67.40%
1,046

A

57.85%
1,552

47.06%
8

0.00%
0

5.88%
1

47.06%
8

0.63%
17

711 66 39 1,867 2,683

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No aplica No lo sé Prefiero no … Número de …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO
APLICA

NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NÚMERO DE VECES QUE HAS TENIDO RELACIONES
SEXUALES

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

Total de encuestados
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P72
D2 ¿Cuándo tuviste relaciones sexuales por última vez?
Respondidas: 2,373
 Omitidas: 897

100.00%
981

41.34%
981

100.00%
1,378

58.07%
1,378

100.00%
14

0.59%
14

2,373 2,373

  FECHA TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no decirlo

Total de encuestados
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P73
Recuerda que puedes omitir cualquier pregunta que no te resulte cómodo responder.
Respondidas: 2,683
 Omitidas: 587

D3 ¿Cuándo, sí alguna vez, fue la última vez que le practicaste sexo oral a alguien? ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no … No aplica

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

D4 ¿Cuándo, sí alguna vez, fue la última vez que alguien te practicó sexo oral? Es de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no … No aplica

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo
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D3 ¿Cuándo, sí alguna vez, fue la última vez que le practicaste sexo oral a alguien? Es decir, tu boca en su zona genital.

3.69%
41

55.81%
620

B

24.39%
271

B

15.30%
170

0.45%
5
B

0.36%
4

0.00%
0

41.41%
1,111

2.78%
43

45.05%
696

A

32.30%
499

A

17.86%
276

1.23%
19
A

0.78%
12

0.00%
0

57.58%
1,545

0.00%
0

35.29%
6

29.41%
5

29.41%
5

0.00%
0

5.88%
1

0.00%
0

0.63%
17

D5 ¿Cuándo, sí alguna vez, fue la última vez que tuviste relaciones sexuales pene-vag...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no … No aplica

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

D6 ¿Cuándo fue, la última vez que tuvisterelaciones sexuales pene-anales receptivas c...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no … No aplica

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS
4 SEMANAS

HACE MÁS DE 4 DE SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)
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D4 ¿Cuándo, sí alguna vez, fue la última vez que alguien te practicó sexo oral? Es decir, su boca en tu zona genital.

2.71%
30

55.73%
618

B

25.16%
279

B

14.97%
166

B

0.99%
11

0.45%
5

0.00%
0

41.33%
1,109

4.07%
63

36.43%
564

A

33.33%
516

A

24.48%
379

A

1.03%
16

0.65%
10

0.00%
0

57.70%
1,548

0.00%
0

35.29%
6

17.65%
3

35.29%
6

5.88%
1

5.88%
1

0.00%
0

0.63%
17

D5 ¿Cuándo, sí alguna vez, fue la última vez que tuviste relaciones sexuales pene-vaginales con alguien? Es decir, un pene insertado en una vagina.

36.42%
401

B

34.51%
380

B

10.63%
117

B

17.08%
188

1.09%
12

0.27%
3

0.00%
0

41.04%
1,101

4.91%
76
A

55.94%
866

A

21.51%
333

A

16.54%
256

0.52%
8

0.58%
9

0.00%
0

57.70%
1,548

11.76%
2

29.41%
5

17.65%
3

35.29%
6

0.00%
0

5.88%
1

0.00%
0

0.63%
17

D6 ¿Cuándo fue, la última vez que tuvisterelaciones sexuales pene-anales receptivas con alguien?Eso es decir, insertar un pene en el ano (recto o ano)

33.33%
369

B

28.27%
313

B

16.89%
187

20.14%
223

B

0.99%
11

0.36%
4

0.00%
0

41.26%
1,107

39.53%
612

A

8.98%
139

A

16.21%
251

32.75%
507

A

1.87%
29

0.65%
10

0.00%
0

57.70%
1,548

17.65%
3

5.88%
1

23.53%
4

47.06%
8

0.00%
0

5.88%
1

0.00%
0

0.63%
17

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS
4 SEMANAS

HACE MÁS DE 4 DE SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS
4 SEMANAS

HACE MÁS DE 4 DE SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS
4 SEMANAS

HACE MÁS DE 4 DE SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

NO
APLICA

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)
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P74
D7 ¿Cuándo fue la última vez que tuviste relaciones sexuales pene-anales insertivas
con alguien? Es decir, insertar tu pene en el ano o recto de otra persona.

Respondidas: 2,666
 Omitidas: 604

1.89%
21
B

17.84%
198

B

32.16%
357

B

21.08%
234

B

25.41%
282

B

0.99%
11

0.63%
7

41.64%
1,110

79.60%
1,225

A

13.52%
208

A

1.30%
20
A

1.30%
20
A

3.57%
55
A

0.45%
7

0.26%
4

57.73%
1,539

29.41%
5

5.88%
1

11.76%
2

23.53%
4

23.53%
4

0.00%
0

5.88%
1

0.64%
17

1,251 407 379 258 341 18 12 2,666

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No tengo p… Nunca En las últim… Hace más d…

Hace más d… No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO
TENGO
PENE

NUNCA EN LAS ÚLTIMAS
4 SEMANAS

HACE MÁS DE 4 SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO
SÉ

PREFIERO
NO DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P75
D8 ¿Cuándo fue la última vez que alguien te estimuló analmente? Es decir, tocar o
insertar algo que no sea un pene en el ano (recto o ano). Esto puede incluir dedos, manos,

boca, consoladores u otras ayudas sexuales.
Respondidas: 2,677
 Omitidas: 593

30.67%
341

27.70%
308

B

22.21%
247

18.79%
209

B

0.36%
4
B

0.27%
3

41.54%
1,112

31.46%
487

20.61%
319

A

20.28%
314

25.39%
393

A

1.68%
26
A

0.58%
9

57.83%
1,548

23.53%
4

29.41%
5

11.76%
2

29.41%
5

0.00%
0

5.88%
1

0.64%
17

832 632 563 607 30 13 2,677

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS 4
SEMANAS

HACE MÁS DE 4 SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P76
D9 ¿Cuándo fue la última vez que estimulaste analmente a alguien? Es decir, tocar o
insertar algo que no sea un pene en su ano (recto o ano). Esto puede incluir dedos,

manos, boca, consolador u otras ayudas sexuales.
Respondidas: 2,670
 Omitidas: 600

15.51%
172

B

41.03%
455

B

23.90%
265

B

18.67%
207

0.72%
8

0.18%
2

41.54%
1,109

57.25%
884

A

7.97%
123

A

11.79%
182

A

20.79%
321

1.55%
24

0.65%
10

57.83%
1,544

23.53%
4

11.76%
2

23.53%
4

35.29%
6

0.00%
0

5.88%
1

0.64%
17

1,060 580 451 534 32 13 2,670

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS 4
SEMANAS

HACE MÁS DE 4 SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P77
D10 ¿Cuándo, fue la última vez que estimulaste el área genital de alguien usando los
dedos, las manos u otros objetos. Es decir, caricias, tocar con los dedos, masturbarle con

las manos u otras ayudas sexuales.
Respondidas: 2,672
 Omitidas: 598

1.89%
21

67.15%
746

B

20.34%
226

10.17%
113

B

0.36%
4

0.09%
1
B

41.58%
1,111

2.98%
46

60.82%
939

A

21.83%
337

13.34%
206

A

0.39%
6

0.65%
10
A

57.78%
1,544

0.00%
0

47.06%
8

23.53%
4

23.53%
4

0.00%
0

5.88%
1

0.64%
17

67 1,693 567 323 10 12 2,672

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS 4
SEMANAS

HACE MÁS DE 4 SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P78
D11 ¿Cuándo fue la última vez que alguien estimuló tu área genital usando dedos,
manos u otros objetos?

Respondidas: 2,676
 Omitidas: 594

2.34%
26
B

64.48%
717

21.40%
238

11.69%
130

0.00%
0
B

0.09%
1

41.55%
1,112

0.84%
13
A

61.67%
954

23.01%
356

13.57%
210

0.45%
7
A

0.45%
7

57.81%
1,547

0.00%
0

41.18%
7

29.41%
5

23.53%
4

0.00%
0

5.88%
1

0.64%
17

39 1,678 599 344 7 9 2,676

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS 4
SEMANAS

HACE MÁS DE 4 SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P79
D12 ¿Cuándo fue la última vez que frotaste tus genitales directamente contra los
genitales de otra persona?

Respondidas: 2,673
 Omitidas: 597

2.43%
27

63.13%
702

B

22.30%
248

11.33%
126

0.45%
5
B

0.36%
4

41.60%
1,112

2.91%
45

59.33%
916

A

22.80%
352

13.08%
202

1.36%
21
A

0.52%
8

57.76%
1,544

0.00%
0

41.18%
7

23.53%
4

29.41%
5

0.00%
0

5.88%
1

0.64%
17

72 1,625 604 333 26 13 2,673

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS 4
SEMANAS

HACE MÁS DE 4 SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P80
D13 ¿Cuándo, fue la última vez que te masturbaste? Es decir, te excitaste y te diste
placer?

Respondidas: 2,674
 Omitidas: 596

0.54%
6
B

93.17%
1,036

B

3.78%
42
B

1.89%
21
B

0.18%
2
B

0.45%
5

41.59%
1,112

1.68%
26
A

77.80%
1,202

A

13.59%
210

A

4.79%
74
A

1.49%
23
A

0.65%
10

57.78%
1,545

0.00%
0

76.47%
13

17.65%
3

0.00%
0

0.00%
0

5.88%
1

0.64%
17

32 2,251 255 95 25 16 2,674

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nunca En las últim… Hace más d… Hace más d…

No lo sé Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NUNCA EN LAS ÚLTIMAS 4
SEMANAS

HACE MÁS DE 4 SEMANAS, PERO
DENTRO DEL ÚLTIMO AÑO

HACE MÁS
DE 1 AÑO

NO
LO SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P81
D14.1 .1 ¿Has tenido relaciones sexuales consensuales (acordadas) dentro de los
últimos 12 meses y estás dispuesto/a a responder las siguientes preguntas sobre el

contacto sexual más reciente que tuviste?
Respondidas: 2,667
 Omitidas: 603

91.70%
1,017

B

8.30%
92
B

41.58%
1,109

88.98%
1,372

A

11.02%
170

A

57.82%
1,542

81.25%
13

18.75%
3

0.60%
16

2,402 265 2,667

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si No

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SI NO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P82
D14 ¿Qué afirmación se aplica mejor en tu caso en la última vez que tuviste
relaciones sexuales. Es decir, la última vez que tuvo contacto sexual que involucrara los

genitales con otra persona.Eso puede incluir sexo oral, sexo vaginal, sexo anal, sexo anal,
caricias, etc.

Respondidas: 2,382
 Omitidas: 888

96.13%
970

B

3.77%
38
B

0.00%
0

0.10%
1

0.00%
0

42.36%
1,009

90.82%
1,236

A

8.67%
118

A

0.07%
1

0.44%
6

0.00%
0

57.14%
1,361

75.00%
9

25.00%
3

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.50%
12

2,215 159 1 7 0 2,382

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yo quería t… No estaba … Me obligaro… No lo sé

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  YO QUERÍA
TENER SEXO

NO ESTABA SEGURA DE QUERER TENER
SEXO O SIMPLEMENTE TUVE SEXO

ME OBLIGARON O ME
AMENAZARON A TENER SEXO

NO
LO
SÉ

PREFIERO
NO DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero
no decirlo (C)

Total de
encuestados
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P83
D15 ¿Cuál de estas descripciones se aplica mejor a ti y a esa persona en el momento
en que tuvieron relaciones sexuales?

Respondidas: 2,374
 Omitidas: 896

32.08%
323

B

23.54%
237

B

3.57%
36

15.39%
155

7.75%
78
B

15.79%
159

B

0.20%
2

0.10%
1

1.59

41.77%
566

A

31.81%
431

A

4.65%
63

13.21%
179

4.13%
56
A

2.21%
30
A

0.22%
3

0.07%
1

1.92

33.33%
4

41.67%
5

0.00%
0

8.33%
1

8.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.33

893 673 99 335 135 189 5 2 43

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vivíamos ju… Estábamos … Solíamos e… Nos conocí…

Nos había… Acabábam… No lo sé Prefiero no …

Otra (espec…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  VIVÍAMOS
JUNTOS
COMO
PAREJA/
CASADOS
EN ESE
MOMENTO.

ESTÁBAMOS
EN UNA
RELACIÓN
EN ESE
MOMENTO,
PERO NO
VIVÍAMOS
JUNTOS NI
ESTÁBAMOS
CASADOS

SOLÍAMOS
ESTAR EN
UNA
RELACIÓN,
PERO NO
ESTÁBAMOS
EN UNA
RELACIÓN
EN ESE
MOMENTO
(DE TENER
SEXO)

NOS
CONOCÍAMOS
DESDE HACE
TIEMPO,
PERO NO
ESTÁBAMOS
EN UNA
RELACIÓN

NOS HABÍAMOS
CONOCIDO
RECIENTEMENTE

ACABÁBAMOS
DE
CONOCERNOS
POR PRIMERA
VEZ

NO
LO
SÉ

PREFIERO
NO
DECIRLO

OTRA
(ESPECIFIQU

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P84
D16. La última vez que tuvo relaciones sexuales, ¿Cuántos años tenía la persona con
la que tuvo relaciones sexuales?

Respondidas: 2,373
 Omitidas: 897

10.55%
106

B

2.19%
22

87.26%
877

B

42.35%
1,005

2.14%
29
A

1.18%
16

96.68%
1,311

A

57.14%
1,356

8.33%
1

8.33%
1

83.33%
10

0.51%
12

136 39 2,198 2,373

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No lo sé Prefiero no … Por favor e…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO LO
SÉ

PREFIERO NO
DECIRLO

POR FAVOR ESCRIBE LA EDAD EN AÑOS (NÚMEROS ENTEROS) Y ESTIMELA SI NO LO
SABE EXACTAMENTE.

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P85
D16.1 ¿La persona con la que tuviste relaciones sexuales era mayor que tú, más
joven que tú o aproximadamente de la misma edad?

Respondidas: 2,369
 Omitidas: 901

21.38%
214

B

50.35%
504

B

28.27%
283

B

42.25%
1,001

40.19%
545

A

20.06%
272

A

39.75%
539

A

57.24%
1,356

33.33%
4

25.00%
3

41.67%
5

0.51%
12

763 779 827 2,369

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Mayor que yo Más joven q… Aproximad…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MAYOR QUE YO MÁS JOVEN QUE YO APROXIMADAMENTE DE LA MISMA EDAD QUE YO TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P86
D16.2 ¿Cuántos años de diferencia?
Respondidas: 1,534
 Omitidas: 1,736

15.66%
112

31.75%
227

B

26.01%
186

26.57%
190

B

46.61%
715

19.21%
156

38.42%
312

A

28.08%
228

14.29%
116

A

52.93%
812

42.86%
3

57.14%
4

0.00%
0

0.00%
0

0.46%
7

271 543 414 306 1,534

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 a 2 años 3 a 5 años 6 a 10 años Más de 10 a…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  1 A 2 AÑOS 3 A 5 AÑOS 6 A 10 AÑOS MÁS DE 10 AÑOS TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados



Evaluación de prácticas y experiencias de salud sexual (SHAPE): cuestionario y consideraciones

de implementación. VERSIÓN "SIMPLIFICADA" Ginebra: Organización Mundial de la Salud; 2023.

Licencia: CC BY-NC-SA 3.0 IGO.

89 / 111

P87
D17 ¿Cuál es el género de la persona con la que tuviste relaciones sexuales por
última vez?

Respondidas: 2,348
 Omitidas: 922

52.31%
521

B

45.68%
455

B

0.20%
2

0.30%
3

1.51%
15

42.42%
996

88.88%
1,191

A

9.78%
131

A

0.00%
0

0.07%
1

1.27%
17

57.07%
1,340

41.67%
5

50.00%
6

8.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.51%
12

1,717 592 3 4 32 2,348

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Masculino Femenino No lo sé Prefiero no …

Otro térmi…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MASCULINO FEMENINO NO LO SÉ PREFIERO NO DECIRLO OTRO TÉRMINO (ESPECIFIQUE) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P88
D18 En la última vez que tuviste relaciones sexuales con esta persona, ¿Cuál de las
siguientes prácticas sexuales se incluyeron en este encuentro sexual? (Elija todas las que

apliquen)
Respondidas: 2,353
 Omitidas: 917

68.54%
682

B

41.41%
412

B

27.34%
272

B

34.77%
346

B

26.53%
264

B

41.51%
413

B

77.69%
773

69

44.80%
603

A

84.99%
1,144

A

7.95%
107

A

1.19%
16
A

17.31%
233

A

6.91%
93
A

76.89%
1,035

75

66.67%
8

58.33%
7

16.67%
2

8.33%
1

25.00%
3

25.00%
3

91.67%
11

66

1,293 1,563 381 363 500 509 1,819 1,714

0 1000 2k 3k 4k 5k 6k 7k 8k 9k 10k

Te practica… Tuviste rela… Tuviste rela… Tuviste rela…

Estimularo… Estimulast… Estimulast… Estimularo…

Ambos frot… Prefiero no … Otro conta…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  TE
PRACTICARON
SEXO ORAL.
ES DECIR, SU
BOCA SOBRE
TU ZONA
GENITAL

TUVISTE
RELACIONES
PENE-
VAGINALES.
ES DECIR,
UN PENE
INSERTADO
EN UNA
VAGINA

TUVISTE
RELACIONES
SEXUALES
PENE
ANALES
RECEPTIVAS
. ES DECIR,
TENER UN
PENE
INSERTADO
EN EL ANO

TUVISTE
RELACIONES
SEXUALES
PENE-
ANALES
INSERTIVAS
. ES DECIR,
INTRODUCIR
TU PENE EN
EL ANO
(RECTO O
ANO) DE
OTRA
PERSONA

ESTIMULARON
TU ANO O
INSERTARON
ALGO EN TU
ANO QUE NO
SEA UN PENE,
PERO QUE
INCLUYA
DEDOS, BOCA,
MANOS, UN
CONSOLADOR
U OTRAS
AYUDAS
SEXUALES.

ESTIMULASTE
SU ANO O
INSERTASTE
ALGO EN SU
ANO QUE NO
SEA UN PENE,
PERO QUE
INCLUYA
DEDOS,
BOCA,
MANOS,
CONSOLADOR
U OTRAS
AYUDAS
SEXUALES.

ESTIMULASTE
SU ZONA
GENITAL
UTILIZANDO
LOS DEDOS,
MANOS U
OTROS
OBJETOS/
AYUDAS
SEXUALES.

ESTIMULARON TU
ÁREA GENITAL
USANDO LOS DE
MANOS U OTROS
OBJETOS. ES DE
ACARICIAR/CARIC
DEDOS O USO DE
OTRAS AYUDAS
SEXUALES.

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados



Evaluación de prácticas y experiencias de salud sexual (SHAPE): cuestionario y consideraciones

de implementación. VERSIÓN "SIMPLIFICADA" Ginebra: Organización Mundial de la Salud; 2023.

Licencia: CC BY-NC-SA 3.0 IGO.

91 / 111

P89
D19 ¿Cuáles precauciones contra el VIH/embarazo/ITS utilizaste la última vez que
tuviste relaciones sexuales?

Respondidas: 2,347
 Omitidas: 923

48.89%
484

38.59%
382

B

0.51%
5

0.40%
4

1.31%
13
B

0.61%
6
B

3.03%
30
B

0.00%
0

45.50%
612

28.62%
385

A

0.22%
3

0.74%
10

4.01%
54
A

2.01%
27
A

9.07%
122

A

0.15%
2

50.00%
6

41.67%
5

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

8.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

1,102 772 8 14 67 34 152 2

0 200 400 600 800 1000 1.2k 1.4k 1.6k 1.8k 2k

Sin precauc… Condón ext… Condón int… Barreras d…

Anticoncep… Píldora del … DIU Diafragma

Inyecciones Implante Espermicid… Mi pareja/ y…

Me aseguré… La pareja h… No lo sé Prefiero no …

Otro métod…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SIN
PRECAUCIONES

CONDÓN
EXTERNO
(MASCULINO)

CONDÓN
INTERNO
(FEMENINO)

BARRERAS
DE LÁTEX O
POLIURETANO

ANTICONCEPTIVOS/
PÍLDORA
ANTICONCEPTIVA
ORAL

PÍLDORA DEL DÍA
DESPUÉS/PÍLDORA
DE EMERGENCIA

DIU DIAFRAGMA

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P90
D20 ¿Qué tan placentera fue la última vez que tuviste relaciones sexuales?
Respondidas: 2,346
 Omitidas: 924

54.75%
542

B

33.03%
327

11.41%
113

0.61%
6
B

0.20%
2

0.00%
0

42.20%
990

50.07%
673

A

33.11%
445

13.91%
187

2.31%
31
A

0.52%
7

0.07%
1

57.29%
1,344

58.33%
7

33.33%
4

8.33%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.51%
12

1,222 776 301 37 9 1 2,346

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy placen… Placentero Neutral Desagrada…

Muy desagr… Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MUY
PLACENTERO

PLACENTERO NEUTRAL DESAGRADABLE MUY
DESAGRADABLE

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

Total de encuestados
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P91
D21 En general, ¿Qué tan satisfecho ha sentido su vida sexual durante el último año?
Por favor responda, incluso si no ha tenido relaciones sexuales en el último año.

Respondidas: 2,614
 Omitidas: 656

29.83%
324

37.57%
408

16.21%
176

10.59%
115

5.62%
61

0.18%
2
B

41.55%
1,086

31.46%
476

34.10%
516

18.37%
278

10.51%
159

4.63%
70

0.93%
14
A

57.88%
1,513

33.33%
5

20.00%
3

20.00%
3

20.00%
3

6.67%
1

0.00%
0

0.57%
15

805 927 457 277 132 16 2,614

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy satisfe… Satisfecho/a Neutral Insatisfech…

Muy insatis… Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  MUY
SATISFECHO/A

SATISFECHO/A NEUTRAL INSATISFECHO/A MUY
INSATISFECHO/A

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo
(C)

Total de encuestados



Evaluación de prácticas y experiencias de salud sexual (SHAPE): cuestionario y consideraciones

de implementación. VERSIÓN "SIMPLIFICADA" Ginebra: Organización Mundial de la Salud; 2023.

Licencia: CC BY-NC-SA 3.0 IGO.

94 / 111

P92
En la siguiente sección se te preguntará sobre tus creencias personales sobre temas
relacionados con el sexo, la salud sexual y reproductiva. Para algunas personas estas

creencias difieren cuando se habla de mujeres y hombres.Por lo tanto, ciertas preguntas
se refieren a creencias sobre mujeres y hombres por separado.Puede que no te veas

reflejado a ti mismo o a tu experiencia en cada pregunta, pero aún así queremos saber tu
opinión.No hay respuestas correctas o incorrectas

Respondidas: 2,689
 Omitidas: 581

E1 Una mujer tiene el derecho a decir "no" al sexo si no lo quiere (si no quiere hace...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… De acuerdo Ni de acuer… En desacue…

Muy en des…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

E2 Un hombre tiene derecho a decir "no" al sexo si no lo quiere (si no quiere hacerlo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… De acuerdo Ni de acuer… En desacue…

Muy en des…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo
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E3 Es aceptable que una mujer tenga relaciones sexuales antes del matrimonio

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… De acuerdo Ni de acuer… En desacue…

Muy en des…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

E4 Es aceptable que un hombre tenga relaciones sexuales antes del matrimonio

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… De acuerdo Ni de acuer… En desacue…

Muy en des…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

E5 En mi opinión, el placer es importante para las mujeres durante las relaciones sex...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… De acuerdo Ni de acuer… En desacue…

Muy en des…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo
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E1 Una mujer tiene el derecho a decir "no" al sexo si no lo quiere (si no quiere hacerlo)

96.60%
1,079

B

2.95%
33
B

0.27%
3

0.00%
0

0.18%
2

41.54%
1,117

 
1.04

98.97%
1,536

A

0.90%
14
A

0.13%
2

0.00%
0

0.00%
0

57.72%
1,552

 
1.01

100.00%
18

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.67%
18

 
1.00

E2 Un hombre tiene derecho a decir "no" al sexo si no lo quiere (si no quiere hacerlo)

95.32%
1,059

B

3.78%
42
B

0.45%
5

0.27%
3

0.18%
2

41.32%
1,111

 
1.06

98.25%
1,515

A

1.49%
23
A

0.13%
2

0.06%
1

0.06%
1

57.34%
1,542

 
1.02

100.00%
18

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0

0.67%
18

 
1.00

E6 En mi opinión, el placer es importante para los hombres durante las relaciones sex...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… De acuerdo Ni de acuer… En desacue…

Muy en des…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

E7 Es aceptable que alguien use un método anticonceptivo/ planificación familiar para...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totalmente… De acuerdo Ni de acuer… En desacue…

Muy en des…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

MUY EN
DESACUERDO

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

MUY EN
DESACUERDO

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)
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E3 Es aceptable que una mujer tenga relaciones sexuales antes del matrimonio

83.33%
930

B

8.87%
99
B

5.20%
58
B

1.25%
14
B

1.34%
15
B

41.50%
1,116

 
1.28

90.37%
1,399

A

5.81%
90
A

3.23%
50
A

0.32%
5
A

0.26%
4
A

57.57%
1,548

 
1.14

83.33%
15

11.11%
2

5.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.67%
18

 
1.22

E4 Es aceptable que un hombre tenga relaciones sexuales antes del matrimonio

84.22%
939

B

9.24%
103

B

4.75%
53
B

0.81%
9

0.99%
11
B

41.47%
1,115

 
1.25

90.65%
1,405

A

5.55%
86
A

3.16%
49
A

0.32%
5

0.32%
5
A

57.64%
1,550

 
1.14

83.33%
15

11.11%
2

5.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.67%
18

 
1.22

E5 En mi opinión, el placer es importante para las mujeres durante las relaciones sexuales

93.09%
1,037

B

5.30%
59
B

1.35%
15
B

0.18%
2

0.09%
1

41.43%
1,114

 
1.09

96.39%
1,495

A

3.03%
47
A

0.39%
6
A

0.19%
3

0.00%
0

57.68%
1,551

 
1.04

94.44%
17

0.00%
0

5.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.67%
18

 
1.11

E6 En mi opinión, el placer es importante para los hombres durante las relaciones sexuales.

92.29%
1,030

B

6.27%
70
B

1.34%
15

0.00%
0

0.09%
1

41.50%
1,116

 
1.09

95.29%
1,477

A

3.81%
59
A

0.71%
11

0.19%
3

0.00%
0

57.64%
1,550

 
1.06

94.44%
17

0.00%
0

5.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.67%
18

 
1.11

E7 Es aceptable que alguien use un método anticonceptivo/ planificación familiar para evitar o retrasar un embarazo

94.17%
1,050

B

4.75%
53
B

0.63%
7
B

0.18%
2

0.27%
3

41.47%
1,115

 
1.08

98.00%
1,520

A

1.81%
28
A

0.13%
2
A

0.00%
0

0.06%
1

57.68%
1,551

 
1.02

94.44%
17

0.00%
0

5.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.67%
18

 
1.11

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

MUY EN
DESACUERDO

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

MUY EN
DESACUERDO

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

MUY EN
DESACUERDO

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

MUY EN
DESACUERDO

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

  TOTALMENTE DE
ACUERDO

DE
ACUERDO

NI DE ACUERDO NI EN
DESACUERDO

EN
DESACUERDO

MUY EN
DESACUERDO

TOTAL PROMEDIO
PONDERADO

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)
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P93
E8 ¿Cuál de estas declaraciones se acerca más a su punto de vista personal?
Respondidas: 2,684
 Omitidas: 586

7.97%
89
B

90.05%
1,005

B

1.97%
22
B

41.58%
1,116

2.90%
45
A

96.13%
1,490

A

0.97%
15
A

57.75%
1,550

5.56%
1

88.89%
16

5.56%
1

0.67%
18

135 2,511 38 2,684

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Los jóvenes… Enseñar ed… Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  LOS JÓVENES EMPIEZAN A TENER RELACIONES
SEXUALES ANTES SI SE LES ENSEÑA EDUCACIÓN
SEXUAL EN LA ESCUELA.

ENSEÑAR EDUCACIÓN SEXUAL EN LA ESCUELA NO
CONDUCE A LOS JÓVENES A TENER RELACIONES
SEXUALES ANTES

PREFIERO
NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P94
E9 ¿Cuál de estas declaraciones se acercan más a tu punto de vista personal?
Respondidas: 2,682
 Omitidas: 588

2.78%
31

94.98%
1,060

2.24%
25

41.61%
1,116

1.68%
26

96.19%
1,489

2.13%
33

57.72%
1,548

5.56%
1

88.89%
16

5.56%
1

0.67%
18

58 2,565 59 2,682

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

El sexo con… El sexo con… Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  EL SEXO CONSENSUADO ENTRE DOS MUJERES
ADULTAS NO ES ACEPTABLE

EL SEXO CONSENSUADO ENTRE DOS MUJERES
ADULTAS ES ACEPTABLE

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P95
E10 ¿Cuál de estas declaraciones se acerca más a su punto de vista personal?
Respondidas: 2,684
 Omitidas: 586

4.39%
49
B

93.55%
1,045

B

2.06%
23

41.62%
1,117

1.94%
30
A

95.67%
1,482

A

2.39%
37

57.71%
1,549

5.56%
1

88.89%
16

5.56%
1

0.67%
18

80 2,543 61 2,684

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

El sexo con… El sexo con… Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  EL SEXO CONSENSUADO ENTRE DOS HOMBRES
ADULTOS NO ES ACEPTABLE

EL SEXO CONSENSUADO ENTRE DOS HOMBRES
ADULTOS ES ACEPTABLE

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados



Evaluación de prácticas y experiencias de salud sexual (SHAPE): cuestionario y consideraciones

de implementación. VERSIÓN "SIMPLIFICADA" Ginebra: Organización Mundial de la Salud; 2023.

Licencia: CC BY-NC-SA 3.0 IGO.

101 / 111

P96
E11. ¿Cuál de estas declaraciones se acerca más a su punto de vista personal?
Respondidas: 2,684
 Omitidas: 586

22.02%
246

B

2.24%
25

75.20%
840

B

0.54%
6

41.62%
1,117

12.46%
193

A

2.52%
39

84.12%
1,303

A

0.90%
14

57.71%
1,549

11.11%
2

5.56%
1

83.33%
15

0.00%
0

0.67%
18

441 65 2,158 20 2,684

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Los hombr… La mujeres … No estoy d… Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  LOS HOMBRES NATURALMENTE
TIENEN MÁS NECESIDADES
SEXUALES QUE LAS MUJERES.

LA MUJERES NATURALMENTE
TIENEN MÁS NECESIDADES
SEXUALES QUE LOS HOMBRES

NO ESTOY DE ACUERDO CON
NINGUNA DE LAS
AFIRMACIONES ANTERIORES

PREFIERO
NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P97
E12. ¿Cuál de estas declaraciones se acerca más a tu punto de vista personal?
Respondidas: 2,683
 Omitidas: 587

69.06%
770

B

24.13%
269

B

3.77%
42
B

3.05%
34

41.56%
1,115

83.23%
1,290

A

12.65%
196

A

2.06%
32
A

2.06%
32

57.77%
1,550

66.67%
12

11.11%
2

11.11%
2

11.11%
2

0.67%
18

2,072 467 76 68 2,683

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Está bien q… Sólo está bi… Siempre es… Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  ESTÁ BIEN QUE ALGUIEN
ABORTE O INTERRUMPA UN
EMBARAZO POR CUALQUIER
MOTIVO SI ASÍ LO DESEA

SÓLO ESTÁ BIEN QUE ALGUIEN
ABORTE O INTERRUMPA UN
EMBARAZO EN DETERMINADAS
CIRCUNSTANCIAS

SIEMPRE ESTÁ MAL QUE ALGUIEN
ABORTE O INTERRUMPA UN
EMBARAZO, INDEPENDIENTEMENTE
DE LAS CIRCUNSTANCIAS.

PREFIERO
NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P98
E13 ¿Quién crees que debería tomar la decisión final sobre si alguien aborta o termina
un embarazo?

Respondidas: 2,673
 Omitidas: 597

59.78%
663

B

0.63%
7
B

32.28%
358

B

3.97%
44
B

1.80%
20

1.53%
17

41.49%
1,109

74.77%
1,156

A

0.13%
2
A

21.35%
330

A

1.62%
25
A

1.29%
20

0.84%
13

57.84%
1,546

72.22%
13

0.00%
0

5.56%
1

5.56%
1

11.11%
2

5.56%
1

0.67%
18

1,832 9 689 70 42 31 2,673

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La mujer e… Cónyuge o … La mujer e… Nunca se d…

Prefiero no … Otra gente …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  LA MUJER
EMBARAZADA

CÓNYUGE
O PAREJA

LA MUJER EMBARAZADA Y
JUNTO CON SU
CÓNYUGE/PAREJA

NUNCA SE DEBE
INTERRUMPIR UN
EMBARAZO

PREFIERO
NO
DECIRLO

OTRA GENTE
(ESPECIFIQUE)

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo (C)

Total de
encuestados



Evaluación de prácticas y experiencias de salud sexual (SHAPE): cuestionario y consideraciones

de implementación. VERSIÓN "SIMPLIFICADA" Ginebra: Organización Mundial de la Salud; 2023.

Licencia: CC BY-NC-SA 3.0 IGO.

104 / 111

P99
¿Cuál es tu lugar de residencia?
Respondidas: 2,547
 Omitidas: 723

100.00%
1,060

41.62%
1,060

100.00%
1,471

57.75%
1,471

100.00%
16

0.63%
16

2,547 2,547

  ¿CUÁL ES TU LUGAR DE RESIDENCIA? TOTAL

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero no decirlo

Total de encuestados
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P100
F1 ¿Cuál es tu estado civil?
Respondidas: 2,669
 Omitidas: 601

53.70%
595

B

18.86%
209

17.69%
196

2.17%
24

4.69%
52
B

0.90%
10

0.18%
2

1.81%
20

41.51%
1,108

47.25%
729

A

21.84%
337

17.56%
271

2.46%
38

6.74%
104

A

1.49%
23

0.39%
6

2.27%
35

57.81%
1,543

61.11%
11

5.56%
1

16.67%
3

5.56%
1

0.00%
0

5.56%
1

0.00%
0

5.56%
1

0.67%
18

1,335 547 470 63 156 34 8 56 2,669

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Soltero/a Casado/a Unión libre Separado p…

Divorciado/a Viudo/a Prefiero no … Otro (espec…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  SOLTERO/A CASADO/A UNIÓN
LIBRE

SEPARADO PERO
TODAVÍA
LEGALMENTE
CASADOS

DIVORCIADO/A VIUDO/A PREFIERO
NO
DECIRLO

OTRO
(ESPECIFIQUE)

TOTAL

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero
no decirlo (C)

Total de
encuestados
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P101
F2. Educación
Respondidas: 2,672
 Omitidas: 598

0.09%
1

1.26%
14
B

5.86%
65

3.42%
38

47.75%
530

13.06%
145

19.73%
219

8.65%
96
B

0.18%
2

0.13%
2

0.52%
8
A

5.05%
78

3.04%
47

51.04%
788

11.85%
183

22.02%
340

6.35%
98
A

0.00%
0

0.00%
0

5.56%
1

11.11%
2

5.56%
1

50.00%
9

5.56%
1

5.56%
1

11.11%
2

5.56%
1

3 23 145 86 1,327 329 560 196 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Primaria Secundaria Preparatoria Carrera téc…

Licenciatura Posgrado Maestría Doctorado

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  PRIMARIA SECUNDARIA PREPARATORIA CARRERA
TÉCNICA

LICENCIATURA POSGRADO MAESTRÍA DOCTORADO PREFIERO
NO
DECIRLO

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P102
F3. ¿Qué opción describe mejor tu empleo?
Respondidas: 2,667
 Omitidas: 603

73.56%
815

B

2.35%
26

6.86%
76

1.08%
12
B

0.45%
5

4.06%
45
B

7.85%
87
B

65.61%
1,011

A

2.99%
46

8.44%
130

2.40%
37
A

0.58%
9

1.49%
23
A

10.51%
162

A

33.33%
6

5.56%
1

16.67%
3

5.56%
1

0.00%
0

0.00%
0

27.78%
5

1,832 73 209 50 14 68 254 103

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Trabajando Con emple… Desemplea… Desemplea…

Incapacitad… Pensionado Cursando a… Dedicado/a…

Dedicado/a… Otra situaci…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  TRABAJANDO CON EMPLEO
PERO
TEMPORALMENTE
AUSENTE

DESEMPLEADO/A
QUE HA
TRABAJADO
ANTES

DESEMPLEADO/A
QUE BUSCA SU
PRIMER EMPLEO

INCAPACITADO/A
PARA TRABAJAR
TRABAJAR

PENSIONADO CURSANDO
ALGÚN
ESTUDIO

DEDIC
PRINC
A LAS
DEL H
(ACTI
REMU

Q3: Hombre
(A)

Q3: Mujer
(B)

Q3: Prefiero
no decirlo
(C)

Total de
encuestados
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P103
F4. ¿Con qué frecuencia tu hogar no cuenta con los recursos económicos para
obtener lo que necesita para vivir el día a día?

Respondidas: 2,662
 Omitidas: 608

3.62%
40

3.26%
36

9.59%
106

11.22%
124

68.69%
759

3.62%
40

41.51%
1,105

2.79%
43

4.16%
64

10.01%
154

12.80%
197

67.19%
1,034

3.05%
47

57.81%
1,539

0.00%
0

11.11%
2

16.67%
3

11.11%
2

55.56%
10

5.56%
1

0.68%
18

83 102 263 323 1,803 88 2,662

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Cada día Al menos u… Al menos u… Al menos u…

Nunca Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  CADA
DÍA

AL MENOS UNA VEZ POR
SEMANA

AL MENOS UNA VEZ
AL MES

AL MENOS UNA VEZ
AL AÑO

NUNCA PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P104
F5. ¿Pertenece a algún grupo étnico ?
Respondidas: 2,663
 Omitidas: 607

94.38%
1,042

B

0.54%
6

5.07%
56
B

41.46%
1,104

97.34%
1,500

A

0.84%
13

1.82%
28
A

57.87%
1,541

88.89%
16

11.11%
2

0.00%
0

0.68%
18

2,558 21 84 2,663

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No Prefiero no … Si (especifi…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO PREFIERO NO DECIRLO SI (ESPECIFIQUE) TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no decirlo (C)

Total de encuestados
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P105
F6. ¿Cuál es tu religión actual?
Respondidas: 2,666
 Omitidas: 604

31.92%
353

0.72%
8
B

2.89%
32

18.63%
206

B

39.15%
433

B

2.17%
24

4.52%
50

41.49%
1,106

32.94%
508

0.19%
3
A

2.33%
36

23.35%
360

A

34.63%
534

A

3.18%
49

3.37%
52

57.84%
1,542

22.22%
4

0.00%
0

0.00%
0

27.78%
5

38.89%
7

5.56%
1

5.56%
1

0.68%
18

865 11 68 571 974 74 103 2,666

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Católica Protestante Cristiano Tiene sus p…

No creyent… Prefiero no … Otra religió…

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  CATÓLICA PROTESTANTE CRISTIANO TIENE SUS
PROPIAS
CREENCIAS

NO CREYENTE
O AGNÓSTICO

PREFIERO
NO DECIRLO

OTRA RELIGIÓN
(ESPECIFIQUE)

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados
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P106
F6.1 ¿Qué importancia tiene ahora para ti la religión y los puntos de vista religiosos?
Respondidas: 2,669
 Omitidas: 601

47.11%
522

31.95%
354

11.82%
131

7.31%
81
B

1.81%
20

41.51%
1,108

48.48%
748

34.67%
535

10.11%
156

4.34%
67
A

2.40%
37

57.81%
1,543

27.78%
5

38.89%
7

22.22%
4

5.56%
1

5.56%
1

0.67%
18

1,275 896 291 149 58 2,669

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No es muy i… No es muy i… Bastante i… Muy import…

Prefiero no …

Q3: Hombre

Q3: Mujer

Q3: Prefiero
no decirlo

  NO ES MUY IMPORTANTE EN LO
ABSOLUTO

NO ES MUY
IMPORTANTE

BASTANTE
IMPORTANTE

MUY
IMPORTANTE

PREFIERO NO
DECIRLO

TOTAL

Q3: Hombre (A)

Q3: Mujer (B)

Q3: Prefiero no
decirlo (C)

Total de
encuestados


